

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veliĉine

Šifra proizvoda: SLC0230427

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim **belim čipkastim tanga gaćicama** koje su savršeni dodatak vašem intimnom ormaru. Ove gaćice nisu samo komad donjeg veša, one su izraz vašeg stila i samopouzdanja. Kako biste se osećali neodoljivo privlačno, odabrali smo materijal koji se sastoji od 89% poliamida i 11% elastana, što ih čini izuzetno udobnim i prilagodljivim. Bez obzira da li se pripremate za posebno veće ili želite unaprediti svoje svakodnevne outfite, **tanga gaćice** će vam pružiti osećaj lakoće i sofisticiranosti.

Svaka žena zasluŹuje da se oseća posebno, a naši **bele čipkaste tanga gaćice** će to omogućiti. Njihova veličina M/L omogućava savršeno prianjanje koje će naglasiti vaše obline na najbolji naĉin, ĉineći da se osećate kao da nosite drugu koŹu. Prozraĉni i lagani materijali dizajnirani su tako da vas prate kroz citavu dnevnu rutinu, bez obzira na to gde se nalazite. Izvrstan su izbor za sve dame koje Źele spojiti udobnost i eleganciju, a da pritom ne izgube na senzualnosti.

Kada pomislite na simbol ĉistoće i elegancije, bele boje ĉesto padaju na pamet. Naše **ĉipkaste tanga gaćice** ne samo da donose klasiĉnu belinu, već i sofisticirani ĉipkasti dizajn koji dodaje dozu Źarma svakom komadu veša. Uz to, brend Softline je sinonim za kvalitet i paŹnju prema detaljima, što se odraŹava u svakom Źavu i porubu ovih gaćica. Njihova mala teŹina od 0.03 kg ĉini ih idealnim izborom koji moŹete nositi tokom celog dana, bez brige o neudobnosti.

Zamislite trenutke kada Źelite da ostavite poseban utisak. Naše **tanga gaćice** su pravi saveznik u tim situacijama. A kada je reĉ o odrŹavanju i dugotrajnosti, sintetiĉki materijal osigurava da će ove gaćice ostati u savršenom stanju, ĉak i nakon višekratnog pranja. Laka za odrŹavanje, ovi modeli su napravljeni da traju i pruŹe vam samopouzdanje koje zasluŹujete.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako lako moŹete dodati malo luksuza u svoj Źivot. Naša ponuda **belih ĉipkastih tanga gaćica** ĉeka na vas. Uveravamo vas da je kupovina jednostavna i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

sigurna, uz mogućnost diskretne dostave koja će vam omogućiti da dobijete vaš paket direktno na adresu, bez ikakvih briga. Ne propustite priliku da obogatite svoj intimni život i dodate dašak strasti sa ovim prelepim gaćicama.

Sa nama, svaka kupovina jeste više od samog proizvoda - to je iskustvo koje vam omogućava da izrazite svoju ženstvenost i privlačnost. Neka **bele čipkaste tanga gaćice** postanu vaš tajni saveznik u svetu strasti i romantike. Prijavite se i istražite našu bogatu ponudu koja uključuje sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg intmnog sveta.

Privoite sebi osećaj luksuza svakodnevno i neka naš **brend Softline** postane vaš partner u eleganciji. Uživajte u neodoljivom udobnosti i lepoti naših proizvoda i otvorite vrata novim iskustvima. Neka vaša samouverenost zrači odabirom pravog donjeg veša. Sada je pravi trenutak da investirate u sebe i postanete najbolja verzija sebe sa našim **belim čipkastim tanga gaćicama**.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veličine SLC0230427
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340711703
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------